

“帮办”帮到“蒜棵得”都能卖钱了

本报讯 4月20日,宁陵阳驿焦林坡村的屈效东求助说,他们

村的大蒜种植面积大,现已到蒜薹采收期,谁来俺村帮采收,蒜薹

归谁。“帮办令”发出后,附近群众及宁陵县、市区不少市民都来采

收蒜薹。在大家的帮助下,解决了这里农民的蒜薹采收难题。随

后,不少外地客商前来收购大蒜,大蒜卖了个好价钱。

再报告

“今年不光大蒜卖出了好价钱,就连往年扔在路边沤肥的‘蒜节子’,今年也能换钱了。‘帮办’还在发挥作用呢!”昨日上午,家住宁陵阳驿焦林坡村的屈效东告诉记者,往年收过大蒜后,“蒜节子”(“蒜棵得”)都是一点用没有,扔哪儿都碍事,扔在路边沤肥。今年,就这都能

换钱了。前两天,山东曹县的赵姓养殖户来他们村收购了50亩地上的“蒜节子”。

他说,今年他们村的早熟大蒜成熟之后,客商就从四面八方而来,有的还跟到地里去收购。可在前日,一位赵姓客商把一辆农用车停在地头,他不收大蒜,只收切下的“蒜节子”。这让大家都傻眼了,心想这沤肥用的“蒜节子”,收它有啥用!原来,这位赵姓客商是来自山东曹县赵庄村的一位养殖户,他家养了30多头奶牛,每天需要不少草料。他说奶牛爱吃干“蒜节子”,从网上看到宁陵阳驿盛产大蒜,就赶到这儿收“蒜节子”。经讨价还价,他愿以每亩地30元买走村里的“蒜节子”。大家说30元钱虽不多,可足够种蒜买地膜的钱了,这比把“蒜节子”沤烂在路旁要好。在村民的帮助下,老赵一天往家里运了两车“蒜节子”。第二天一早他和弟弟开来两辆农用车,往返30多公里

路,往老家运回6车“蒜节子”,把焦林坡村的50余亩早熟“蒜节子”拉了个干干净净。老赵走了之后,焦林坡村的村民都对屈效东说,“你今年给京九晚报打个电话作用真不小,一个‘帮办’从头帮到尾。开始有人来帮咱采收蒜薹,中间有人来咱地里收大蒜,现在又有人来收‘蒜节子’,这个‘帮办’真是帮忙帮到家啦!”

晚报记者吴海良

晚报记者吴海良

帮办记者

遇到难办事
您就说话
晚报派记者
帮办就是啦

两样药物确认后就可以报销了

本报讯 3月8日,民权县的白先生求助说,他儿子因患肺炎,在办理了转院手续之后,去郑州一家医院住院,出院后原始发票丢了,拿着医院盖章的发票复印件去民权县医保中心报销却遭拒绝。

在白先生提供的票据中,记者看到有“河南省非营利性医疗机构住院收费专用发票补打结算发票证明”和转诊证

明、诊断证明、出院证。

3月8日,记者就此采访了民权县医保中心主任郭蕾。“如果没有原始发票,就有可能重复报销,根据规定,如果在其他任何机构报销过医疗费的话,肯定就不能再通过城镇居民医保进行报销了!”郭蕾说,如果白先生的儿子住院的原始发票确实丢失了,可以到医院复印

发票复印件,在盖章之后,再提供一个医院关于丢失发票的证明,“然后我们还要到医院、新农合和保险公司进行调查,看是否存在重复报销的情况!”

随后,记者将这些情况告诉了白先生,让他再去郑州市医院开丢失发票的证明。

“医院说了,补打的发票盖章后就已经是证明了,不会

再给单独出具证明了……”3月10日上午,白先生对记者说,民权县医保中心要求自己到郑州医院开具发票丢失的证明,此外还要提供新农合和多家保险公司未给儿子报销医疗费用的证明,“新农合的证明我已经开好了,但问了几家保险公司,都说我们没有参保,是无法提供未报销证明的!”

负责人对此非常重视,不但向上级领导进行了汇报,还积极与民权县医保中心进行沟通。

“民权县医保中心咨询了新农合方面,得到的回复是如果新农合参保农民在报销时丢失了原始发票的话,是不予报销的!”3月23日,商丘市医保中心相关负责人说,但白先生已经提供了未在新农合参保的证明,这样的话,在原始发票已经丢失的情况下,民权县医保中心也应该为其报销,“已经就此与民权县医保

中心沟通了,只要其他手续齐全,还是应该给白先生报销的!”

前日记者获悉,在商丘市医保中心表态后,民权县医保中心已经收下了白先生儿子住院的相关票据。“但是费用还是一直没有领取到,也不清楚具体情况。”白先生说,孩子出院4个多月了,医疗费至今还是没有能够报销。

昨日记者再次联系到民权县医保中心主任郭蕾,他说确实已经准备为白先生的儿

子报销医疗费了。“但是住院费用清单里有两样药,在医保报销系统的药品目录中找不到……”郭蕾说,如果在药品目录中找不到这两种药,就不能报销这两种药物的费用,“我们会向医院联系,看看这两种药是不是还有其他的名称!”

郭蕾说,只要确定了这两种药物是能够报销的,就会打电话通知白先生前往民权县医保中心签字确认,之后就能领取到报销的医疗费了。

晚报首席记者 鲁超



鲁超
15503709668

吴海良
13569399701

宋亚威
15090636636

帮办令

爱心餐

市城乡一体化示范区的张女士:我是一家饭店的店长,想在端午节当天,邀请环卫工人前来免费用餐,感谢他们对城市环境的付出。

涨不涨

梁园区的李女士:往年春季时,企业退休职工的工资都会上涨,今年却至今还没涨。不知道今年企业退休职工的工资还涨吗?

未修好

睢阳区的张先生:归德南路运河桥已经建好通车一年了,但桥南头路西有30米非机动车道一直没修,骑自行车过往非常不方便,盼望早点修通。

发:鲁超

再报告

接到白先生的求助后,记者多次与民权县医保中心联系。3月17日,民权县医保中心主任郭蕾称,已经收到了白先生所写的未曾进行二次报销的保证书以及其他各种票据,并正在向市医保中心汇报,看该怎么解决报销的问题。

为了帮助白先生解决医疗费报销问题,记者此后联系到商丘市医保中心。其相关

向包河排污的管道已被封堵

本报讯 梁园区的肖先生5月25日求助称,“包河里刚引入新的黄河水,但建设路包河桥南侧的一处排污口不停地向河里排放污水,刚引入的新水又被污染了。”

记者报告

“商丘市投入很多资金治理包河,包括将各种污水管道埋到河床下面,这样通过管道排走的污水,就不会再污染河水了。前些日子,包河里几乎没水了,这两天看到引来了清澈的黄河水,但没想到现在竟然有人向包河里‘光明正大’地排放污水!”热心读者肖先生说,在建设路包河桥东南角处,有条排污管道,直接将污水排放到包河里,使包河里刚换上的黄河水又变脏、变臭了。

接“帮办令”后,记者来到建设路包河桥东南角处。就在紧挨着建设路包河桥的地方,有一个水泥管道的排污口,大量黑水正在不停地流到包河里(如图)。在该排污口

以北,流淌的河水颜色明显比较清澈。但因该排污口内黑臭的污水不断流淌到包河中,使流向下游的河水变成了黑色。

5月25日,记者将该处排污情况反映给了商丘市城区内河水系综合整治指挥部综合科负责人王晓军。王晓军表示,将立即安排人员调查。

“那里确实有个排污口,接到晚报记者反映的情况后,已经派人将那个排污口堵死了。”5月26日,王晓军对记者说,接到京九晚报记者反映的情况后,很快就派出了工作人员去查看,核实了该处确实有个排污口正在向包河新换的河水内排放污水,现在已经封闭了该处排污口,避免了让污水流到包河内。



昨日,记者再次来到建设路包河桥东南角处,看到与之前相比,包河内的水位上涨了许多,紧挨着建设路包河桥的水泥管道排污口近半已被河

水淹没,没有看到有黑色污水从该排污口流淌的痕迹。与之前相比,河水的颜色也不再发黑。

文/图 晚报首席记者 鲁超